ITPAI'MATIKH ANAAYZH
07/06/2018

@1. (a) Na dei€ete 61 i) anewovion d : R X R — R pe d(z,y) = |e* — e¥] eivar
petpikn oto R kat va egetdoete nold amnod ta ovvoda A = (—o00,0), B = (—1,1),
C = (0, 400) eivar d-gpaypéva. IMa ta gpaypéva va unodoyiotel ) S1apetpog.

(B) 'Eoww (2,), (yn) Baowkég axohoubieg evdg petpikou xwpou (X, p). Na
8etete 6u n akodoubia (ay, ), pe an, = p(y, Yn), elval cuykAivouoa.

02. Eotww (X, p) évag petpikdg xopog kat A C X,
(a) Na &ei&ete 6t éva G C A eivat avoi tod otov petpikd unoxwpo (A, pa), av
xat povov av urapxet H C X avoixtd otov petpiko xopo (X, p), ne G = AN H.
(B) Na deigete mAfpwg (:XP1OTIOIIOI®VIAS POVOV TOUG OPIOH0UG) OTL

X =A°UQAU (X \ A
kat ot ta ouvoda A°, A xat (X \ A)° eivat avd &vo Eva.

03. (a) Eow (X, p) évag perpirdg xwpog kat A C X. Na Seifete ou yua 10
napdyeyo ovvodo A’ 1oxuouv A’ xAewoto kat A’ = (A)'.

(B) Na beifete oul oe éva Slaxepioio petpiko xwpo (X, p), kKabe owoyévela
arno avoiXtd kat §éva ava 6o ouvoda eivat aplOpfon.

@4. (a) Eow (X, p), (Y, 0) perpxot xopor kat f : X — Y opowdpopda ouvexrg.
Na 8ei€ete on yia kdBe y1,y2 € f(X) pe y1 # ya2, 10x0eL

dist(f~ ({y1}), f~ ({12})) > 0.

(B) Eow (X, p) ouprnayng petpikdg xopog xat f @ X — X ouvexnig. Av
unapxel akodouBia (z,) otov X pe p(x,, f(x,)) — 0, va deifete 6u n f éxet
otaBepo onpueio.

@5. Eow (X, p), (Y, o) pepkoi xopot.

(@ Av f : X — Y ouvexpyg kat K C X oupnayég, va dei€ete 6u f(K)
OUNIAYEG.

(B) Eoto d petpikn-ywvopevo otov X X Y xat A C X, B C Y. Aoote anddeidn
A avunapddetypa yia tig endpeveg IPOTAOELG :

(B1) A x B ouunayég, av kat povov av A kat B cupnayr.

(B2) A x B g@paypévo, av kat pévov av A xat B gpaypéva.

06. (o) Egetaote wg mpog v Katd ONPEI0 KAl TV OPOOPopdr CUYKAON Tig
axkoloubieg ouvaptioewy fr, gn : [0,1] = R pe

Jal@)=a"  xat  ga(2) =a"(1-a).

(B) E&etaote yia motd x > 0 ouykAivouv ot oe1pég
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Ia notég Tpég tou a eivat ) oUykAion opoidpopdn oto [0, al;

KaAf] Emtttuyia!



